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Приложение № 3
  
Сравнительный анализ налоговой нагрузки индивидуальных предпринимателей (далее - ИП) при применении единого налога на вмененный доход (далее - ЕНВД) и действующей патентной системы налогообложения (далее - ПСН) на примерах  некоторых секторов деятельности, который показал, что убежденность большинства предпринимателей в невыгодности действующей ПСН имеет основания по некоторым видам деятельности. 
Пример 1
ИП зарегистрирован в г. Владикавказ. 
Вид деятельности: Розничная торговля в стационарной сети, имеющей торговые залы.  Магазин торговая площадь  28 кв.м.
2 работника с з/п 8 000,00 рублей, общий ФОТ 16 000,00р.

Расчет по ЕНВД                                                        
Базовая доходность 1 кв.м                                   1 800 
Корректирующий коэффициент  К1                   1,798
Корректирующий коэффициент  К2                    0,46
Налоговая ставка                                                   15%
Сумма налога    1800х1,798х0,46х28х15%                 6 253,0
Так как ИП имеет право уменьшить ЕНВД  до 50 % за счет страховых взносов, получается: 
ЕНВД     6253,00 х50%                                    3 126,5   
	Страховые взносы:   ИП                               2 332,0
                                              На работников           4 800,0      
                                       ( 16000 х 30 % )
                                        Всего взносов                   7 132,0
Всего налогов:  за месяц                                         10 258,5
                            за год                                             123 102,0

Расчет  по ПСН
Вид деятельности: Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети. 

Стоимость  патента  на один месяц  на один объект                          4 400,0
 Страховые взносы  всего                                                                      7 132,0
        Всего налогов:   за  месяц                                                              11 532,0
                                     за год                                                                  138 384,0

Вывод: Применение ЕНВД в данном случае выгоднее. Экономия – 15 282 руб. в год.



Пример 2
ИП зарегистрирован в г. Владикавказ. 
Вид деятельности: Розничная торговля в стационарной сети, имеющей торговые залы. Аптека торговая площадь  22 кв.м.
2 работника с з/п 9 000,0 руб., общий ФОТ 18 000,0 руб.

Расчет по ЕНВД                                                        
Базовая доходность 1 кв.м                                  1 800 руб.
Корректирующий коэффициент  К1                  1,798
Корректирующий коэффициент  К2                           0,930
Налоговая ставка                                                           15%
Сумма налога    1800х1,798х0,930х22х15%                       9 932,5
Так как ИП имеет право уменьшить ЕНВД  до 50 % за счет страховых взносов, получается: 
ЕНВД     9 932,5 х50%                                               4 966,2   
Страховые взносы:   ИП                                        2 332,0
                              На работников                    5 400,0      
                                   (18 000 х 30 %)
                              Всего взносов                      7 732,0
Всего налогов   за месяц                                             12 698,2
                            за год                                                152 378,4

Расчет  по ПСН
Вид деятельности: Занятие медицинской деятельностью или фармацевтической деятельностью лицом, имеющим лицензию на указанные виды деятельности. 
Стоимость  патента  на один месяц                                 1 650,0 руб.
 Страховые взносы:     ИП                                                2 332,0 руб.
                                       на работников                             5 400,0 руб.
        Всего налогов:      за  месяц                                      9 382,0 руб.
                                       за год                                            112 584 руб.

Вывод: Применение ПСН в данном случае выгоднее. Экономия – 39 794,4 руб. в год.

Пример 3
ИП  зарегистрирован в г. Владикавказ. 
Вид деятельности: Работы строительные отделочные. 
3 работника с з/п 12 000 руб., общий ФОТ 36 000 руб.

Расчет по ЕНВД                                                        
Базовая доходность                                             7500 руб.
Корректирующий коэффициент  К1                  1,798
Корректирующий коэффициент  К2                  1,0
Налоговая ставка                                                  15%
Сумма налога    7500х1,798х1,0 х 4х15%                 8 091 руб.
Так как ИП имеет право уменьшить ЕНВД  до 50 % за счет страховых взносов, получается: 

ЕНВД     8 091 х50%                                                      4 045,5 руб.
Страховые взносы:       ИП                                         2 332 руб.
                                       на работников                       10 800 руб.      
                                             (36 000 х 30 %)
Всего налогов:   за месяц                                             22 577,5 руб.
                             за год                                                 270 930 руб.

Расчет  по ПСН
Вид деятельности: Ремонт жилья и других построек.
Стоимость  патента  на один месяц                             2 115 руб. (ПВГД-385000руб.)
 Страховые взносы:     ИП                                             2 332 руб.
                                       на работников                          7 200 руб.
                                             (36 000 х 20 %)
        Всего налогов:      за  месяц                                    11 647 руб.
                                       за год                                            139 764 руб.

Вывод: применение ПСН в данном случае выгоднее. Экономия – 131 166  руб. в год.
     
 Пример 4

ИП зарегистрирован в г. Владикавказ. 
Вид деятельности: техническое обслуживание и ремонт автотранспортных и мототранспортных средств, машин и оборудования.
Без наемных работников.

Расчет по ЕНВД                                                        
Базовая доходность                                             12 000 руб.
Корректирующий коэффициент  К1                  1,798
Корректирующий коэффициент  К2                  0,875
Налоговая ставка                                                 15%
Сумма налога    12 000х1,798х0,875 х15%               2 831,8 руб.
Так как ИП имеет право уменьшить ЕНВД  до 100 % за счет страховых взносов, получается: 

ЕНВД                                                                              0 руб.
Страховые взносы:       ИП                                        2 332 руб.
                                       
Всего налогов:   за месяц                                             2 332,0руб.
                              за год                                                27 984,0 руб.

Расчет  по ПСН  
Стоимость  патента  на один месяц                              2 875 руб. (ПВГД-575 000 руб.)               
 Страховые взносы:     ИП                                             2 332 руб.
                                       
        Всего налогов:     за  месяц                                    5 207 руб.
                                      за год                                          62 484 руб.

Вывод: Применение ЕНВД в данном случае выгоднее. Экономия – 34 500 руб. в год.

	Пример 5
ИП зарегистрирован в г. Владикавказ. 
Вид деятельности: услуги по изготовлению ключей.
Без наемных работников.

Расчет по ЕНВД                                                        
Базовая доходность                                      7500 руб.
Корректирующий коэффициент  К1                  1,798
Корректирующий коэффициент  К2                  0,280
Налоговая ставка                                                 15%
Сумма налога    7500х1,798х0,280 х15%                 566,4 руб.
Так как ИП имеет право уменьшить ЕНВД  до 100 % за счет страховых взносов, получается: 

ЕНВД                                                                              0 руб.
Страховые взносы:       ИП                                        2 332 руб.
                                       
Всего налогов:   за месяц                                             2 332,0руб.
                             за год                                                27 984,0 руб.

Расчет  по ПСН  
Стоимость  патента  на один месяц                              0,575 руб. (ПВГД-115 000 руб.)               
 Страховые взносы:     ИП                                             2 332 руб.
                                       
        Всего налогов:     за  месяц                                    2332,6 руб.
                                      за год                                          27 991,2 руб.



[bookmark: _GoBack]Вывод: Применение ЕНВД в данном случае незначительно выгоднее. Экономия – 7,2 руб. в год.

